

Practică de specialitate la cele mai înalte standard pentru elevii Liceului din Miroslava

La Miroslava, începând din acest an școlar, elevii de la Liceul Tehnologic Agricol ”Mihail Kogălniceanu” efectuează stagiul de pregătire practică în străinătate prin intermediul programului Erasmus+, acreditare de care beneficiază instituția.

Prin acreditarea Erasmus VET, pe o perioadă de 5 ani, liceul din Miroslava își propune creșterea relevanței și atractivității studiilor prin desfășurarea unor sesiuni de formare de înaltă calitate în străinătate, pe baza principiilor ECVET, pentru a asigura transferul și recunoașterea competențelor. În acest fel, se dorește motivarea elevilor să participe la cursuri și să învețe știind că vor dobândi competențe recunoscute la nivel internațional.

În perioada 29 mai – 16 iunie, 32 de elevi de la specializările Tehnician veterinar și Tehnician în activități economice, alături de 4 profesori de la Liceul Tehnologic Agricol „Mihail Kogălniceanu” din Miroslava au realizat stagiul de practică la Green Academy Aarhus, cel mai mare și modern liceu agricol din Danemarca.

Pe perioada celor 3 săptămâni, elevii de clasa a X-a de la specializarea Tehnician veterinar au avut ocazia să cunoască și să învețe să folosească cele mai noi tehnologii din domeniul creșterii animalelor și producției vegetale. Ca și activități reprezentative, aceștia au practicat tehnica mulsului vacilor cu aparat de muls, manipularea utilajelor agricole, îngrijirea și antrenarea cailor utilizați în competiții sportive, precum și îngrijirea animalelor din grădina zoologică.

Elevii de clasa a XI-a de la specializarea Tehnician în activități economice au lucrat cu softuri specifice contabilității pentru calcularea principalilor indicatori economici, au analizat diferite situații și au învățat să ia decizii fundamentate economic pentru eficientizarea unei ferme. În același timp, aceștia au creat diferite documente contabile utilizând softurile specifice contabilității, au determinat rezultatul contabil al diferitelor perioade în diferite ferme și au identificat modalități de finanțare a fermelor.

Ca și activități culturale, elevii au vizitat muzeul de istorie Moesgaard, clubul de echitație național Rideklub Vilhelmsborg, situl patrimoniului mondial UNESCO Marea Wadden, obiective turistice din Aarhus și Copenhaga.

Proiectul 2022-1-RO01-KA121-VET-000053622 beneficiază de un sprijin financiar de 108.280 EUR pe an prin Programul Erasmus+, acțiunea cheie 1, pentru proiecte de mobilitate în domeniul VET.